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Phan trac nghiém

Caul: A Cau 2: C Cau3: C Cau 4: B Caus: A Cau 6: A
Cau7: A Cau8: D Cau9: C Cau 10: A Caull: D Cau l2: C

Cau 1: S6 ddi cua % 1a?
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Phwong phap

S6 ddicuaala-—a.

Loi gidi
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Pap an: A
Cau 2: Cho al/b, sb do goc x trén hinh v& bang:

x? a

45° b

/

A. 135°. B. 90°. C. 45°. D. 0°.
Phuong phap

Hai duong thang song song thi hai goc ddng vi bang nhau.

Loi giai

S6 do goc x 1a 45° (hai goc dong vi bang nhau do a // b).

Pap 4n: C

Cau 3: Trong cac hinh v& duéi day, hinh v& nao cho biét Ot 14 tia phan giac cua goc xOy?
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Phwong phap
Tia phan giac caa mot goc nam trong goc d6 va chia goc thanh hai phan bing nhau.
Loi gidi

Hinh C c6 Ot la tia phan giac cua goc xOy do Ot nam giita Ox va Oy va xOt = tOy = 60°.

y \U/r
0
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Pap an: C
Cau 4: Hinh v& nao dudi day cho biét duong thang d 1a dudng trung truc cta doan thang AB?

d d d d
A\ A A 7 A
A B B. B C. B D. B

Phwong phap

Puong trung truc cua doan thang 1 duong thang vudng goc véi duong thang doé tai trung diém.
Lo giai

Hinh B, duong thang d 1a dudng trung truc caa doan thang AB.

H‘L(i—

A B

Pap an: B

Cau 5: Cho tam giac ABC can tai A, khang dinh nao sau day SAI?

O J—
A. AB = BC. B. AB = AC. C. B=C. D.B=1802 A.
Phwong phap
Tam giéc can cd hai canh bén bang nhau, hai goc ¢ day bang nhau.

Loi giai
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Vi tam giac ABC can tai Anén AB=AC, B=C.
Vi téng ba goc trong tam giac bang 180° nén A+B+C =180°, suy ra B+C =180°—A.
180°—- A

B

Ma B=C nén B=C =

Vay B, C, D ding, A sai.
Dap an: A
Cau 6: Thir ty nao sau day dung?

A. —\/§<0<\/§. B. —\/§<\/§<O. C.0<—\/§<\/§. D.O<«/§<—«/§.

Phwong phap

So sénh s6 thue 4m, duong va s 0.

Loi giai

Vi —/3 lash thuc am, J3 lasé thuc duong nén —v3 <0< J3.

Pap an: A

Cau 7: Bac cua da thuc P =-5x" +4x®—4x+6 la

A. 8. B.7. C. L D. 0.

Phwong phap

Bac cua da thirc 1a bac cua hang tir c6 s6 mii 16n nhat.

Loi giai

Bac ctia da thuc P =-5x" +4x® —4x+6=4x>-5x" —4x+6 13 8.

Pap an: A

Cau 8: Bo ba do dai doan thang nao sau ddy tao thanh do dai ba canh ciia mot tam giac?

A. 5cm; 4cm; 1cm. B. 1cm; 4cm; 10cm.  C. 5cm; 2cm; 2cm. D. 3cm; 4cm; 5cm.

Phwong phap

Str dung bét ddng thirc tam giac dé kiém tra.

Loi giai

Ta co: 4 + 1 = 5 khong thoa man bat dang thizc tam giac nén 5cm; 4cm; 1cm khdng phai ba canh caa mot
tam giac.

Taco: 1+ 4 =5 < 10 khong thoa man bt dang thirc tam giac nén 1cm; 4cm; 10cm khong phai ba canh cua
mot tam giac.

Taco: 2 + 2 = 4 < 5 khdng thoa man bit dang thirc tam giac nén 5cm; 2cm; 2cm khdng phai ba canh caa
mot tam giéc.

Taco: 3+4=7>5nén 3cm; 4cm; 5¢cm la ba canh cua tam giéc.

Pap an: D

Cau 9: Cho biét 3 may cay (cac may cdy co cling ning suat) cdy xong mot canh dong hét 30 gio. Vay 5 may
cay nhu thé cay xong canh dong d6 hét

A. 25 gio. B. 16 gio. C. 18 gio. D. 20 gio.
Phuong phap

Sir dung kién thirc vé dai luong ti 16 nghich dé tinh.

Loi giai

Goi thoi gian 5 may cay nhu thé cay xong canh dong d6 1a x (gio)
Vi may cay va sé gio 12 hai dai luong ti 16 nghich nén ta co:

5x=3.30, suy ra x =3'—:O =18 (gio).

Viy 5 may cay nhu thé cay xong canh dong d6 hét 18 gio.
Pap an: C
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Cau 10: “Khi gieo dong xu thi duwogc mat sip” Ia:

A. Bién c6 ngiu nhién. B. Bién ¢ chac chan.

C. Bién c6 khong thé. D. Khang phai la bién c.

Phwong phap

Céc hién tugng, su kién trong tu nhién, cugc sdng duoc goi chung 1a bién cb.

- Bién cb chéc chan 1a bién cé biét trudc dugc ludn xay ra.

- Bién ¢ khong thé 1a bién ¢ biét truéc duoc khdng bao gio xay ra.

- Bién ¢ ngau nhién 1a bién cb khdng thé biét trude dugc c6 xay ra hay khong.

Lo giai

Khi gieo ddng xu thi mat xuat hién c6 thé 1a mat sip hodc mit ngira.

Vay bién cb “Khi gieo dong xu thi dugc mat sip” 1a bién ¢d ngau nhién.

Pap an: A

Cau 11: Lop 7A c6 20 ban nam va 20 ban nix. gido vién goi ngau nhién 1 ban 1én bang dé kiém tra bai tap.

Xéc suat dé gido vién goi duoc ban nir 1a:

A. 1 B. 1. C.
6

Phwong phap

Dua vao kién thirc vé hai bién ¢ dong kha nang.

Trong mét trod choi hay thi nghiém, néu ¢ k bién cé dong kha ning va ludn xay ra duy nhat mot bién cd

D. %,
2

Wl

= A A S z A 5 X= i A A r A M 1
trong k bién co nay thi xac suat ciaa moi bién co d6 déu bang PR

Loi giai
Xét hai bién c6 sau:

A: “Ban duoc goi la ban nir”

B: “Ban duoc goi la ban nam”

Hai bién c6 A va B dong kha ning vi déu c6 20 kha ning c6 goi tring ban nam va 20 kha ning ¢6 goi tring
ban ni.

, , A o X =X A r 1x 1
Do dé x4c suat cua moi bién co do 1a: E )

Pap an: D

Cau 12: Cho AABC néu O la diém cach déu ba dinh cua tam giac. Khi ¢6 O 1a giao diém cua
A. ba duong cao. B. ba dudng trung tuyén.

C. ba duong trung truc. D. ba duong phén giéc.

Phuong phap

Piém cach déu ba dinh 1a giao diém cua ba dudng trung tryc.

Loi giai

O céch déu ba dinh cua tam giac ABC nén O 1a giao diém cua ba duong trung truc.
Pap 4an: C

Phin ty luin.
Bai 1. (1,5 diém)
1. Thuc hién céac phép tinh sau (tinh nhanh néu cé thé):

1% 4 7( 1Y 1Y 1
a) | —=| —+ 1 |-= b) | == | +2:|-=|—/16 —2024°
(3) () (5] 2|5
2. Tim x, biét: 5_ x—1 :E.
5 2| 4
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Phwong phap

1. Str dung quy tac cong, trir, nhan, chia véi sb thyc.

2. Chuyén vé.

Sir dung kién thtc vé gia tri tuyét déi: [A|=B thi A=B hoic A=-B.

Léi giai
1.

1Y 4
a) | -=| . —+—.
2) 11 11

1Y 1
m(——j+2w—5+wﬁ€—mmﬁ
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2| 20

Truong hop 1:
1 9
X—==—
2 20
9 1
= —+4 —
20 2
19
X==—
20
Truong hop 2:

3
4
3
4

1‘_§
5
9

X

19
Vay Xx=—:;X=
ay 20

= 44-4-1==-1=
9 9 " 9

Bai 2. (1 diém) Biéu d6 sau thé hién loai kem ban duoc trong mot ngay ciia mot cira hang.
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Ti LE LOAI KEM BAN PUQC TRONG MOT NGAY

=W
g Vani
Tra xanh
25%
Stra dua
50%
Socola

a) Em hdy lap bang thdng ké ti 18 c4c loai kem ban dugc trong mot ngay cua cira hang.

b) Biét mot ngay ciia hang d6 ban dugc 200 cay kem. Em hay tinh s kem Vani di ban duoc trong mot ngay.
Phuwong phap

a) Quan sat biéu db hinh quat tron, xac dinh ti 18 % twong ung voéi tiung loai kem.

b) Tinh s6 kem Vani khi biét i I¢ phan trim twong &ng.

Lo giai

a) Bang thong ké biéu dién ti 1¢ phan trim céc loai kem ban dugc trong mot ngay cua cira hang.
Loai kem | Ocqué | Vani Traxanh | Stradira | Socola
Tile % 11 50 25 8 6

b) S6 kem Vani da ban dugc trong mot ngay 1a: 50%. 200 = 100 (cay kem)

Bai 3. (1 diém) Cho hai da thic:

M (x)==5x" +3x° + X(x* +5)+14x* =6x* = x* + x=1; N(x) = X" (x=5)-3x* +3x+ 2x* —4x* +3x" 5.
a) Tinh H(x)=M (x)+N(x).

b) Tim nghiém cua da thuc H (X).

Phwong phap

a) Thu gon M (x),N(x)

Thuc hién theo quy tic cong hai da thirc dé tinh H (x).
b) Giai H(x)=0 détim nghiém.
Loi gidi
a) +) M (X) =-5x" +3x° +X(X* +5)+14x" —6x° - x* + x -1
M(x):—5x4+3x5+x3+5x+14x4—6x5—x3+x—1
M (x) = (3x° —6x° )+ (-5x" +14x" )+ (x* = x* )+ (5x + x) -1
M (X)=-3x"+9x" +6x—1.
N(x) *(x=5)—3x>+3x+2x° —4x" +3x° -5
(x) —5x* —3x> +3x+2x° —4x* +3x* -5
(x)=
)=

(x (x5+2x)( —4x4)+(—3x3+3x3)+3x—5

(x

Ta co:

H(x)=M(x)+N(x)

3x° —9x* +3x-5.
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X) =-3x°+9x* +6x—1+3x°-9x* +3x-5

Vay nghiém cua H (x) la %

Bai 4. (1 diém) Hoc sinh cua ba 16p 7 can phai trong cham séc mot s6 cay xanh. Lép 7A ¢6 32 hoc sinh, 16p
7B ¢6 28 hoc sinh, 16p 7C c6 36 hoc sinh. Hoi mdi 16p phai trong va chim soc bao nhiéu cdy xanh, biét sé cay
ti 16 vai s6 hoc sinh va téng s6 cay cua I6p 7A va 7B nhiéu hon 16p 7C 12 6 cay.
Phwong phap
Goi sb cay can trong va chiam séc cua ba 16p 7A, 7B va 7C lan luot 1A X, y va z (cy), X, y, z € N *
Tir s6 cay cua ba chi doi lan luot ti 16 thuan véi céc sé hoc sinh, thiét 1ap day ti sé bang nhau.
Tir tong s6 cay cua lép 7A va 7B nhiéu hon 16p 7C 12 6 cay, thiét 1ap mdi lién hé gitra x, y, z.
Ap dung tinh chat cua day ti s6 bang nhau dé tim x, y, z.
Lo giai
Goi sb cay can trong va cham séc cia ba 16p 7A, 7B va 7C lan lugt 1A X, y va z (cay), X, ¥,z € N *
Vi sb cay caa ba chi doi lan luot ti 16 thuan vai céc sé hoc sinh, nén ta co:
X Yy 1z
32 28 36
Vi tong s6 cy cua I6p 7A va 7B nhiéu hon 16p 7C 12 6 cay, nén: x+y—z=6.
Ap dung tinh chat caa day ti s6 bang nhau, ta co:
X 'y z Xx+y-z 6 1

32 28 36 32+28-36 24 4
Suy ra x=32.%=8 (cay);

y= 28.% =7 (cay);

z= 36.% =9 (cay).

Vay sb cay can trong va chiam séc cia ba 16p 7A, 7B va 7C lan luot 13 8 cay, 7 cy, 9 cay.

Bai 5. (2,5 diém)

1. M6t thung du trir dau trong nha may c6 dang hinh hop chir nhat c6 chiéu dai 5 m, chiéu rong 4 m va chiéu
cao 3 m.

a) Tinh thé tich caa thing.

b) Nguoi tho phai ton bao nhiéu tién mua son dé du son cac mit xung quanh cua chiéc thing? Biét rang mdi
kg son son dugc 9m? va gia tién 1kg son co gia 250 000 ddng.

2. Cho tam giac ABC vuong tai A. Trén tia d6i cua tia AB lay diém D sao cho AD = AB. Goi M 1a trung diém
cua CD, dudng thang qua D va song song vai BC cit duong thang BM tai E.
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a) Chting minh rang ACBD la tam giac can.

b) Goi G la giao diém cia AE va DM. Chiing minh ring BC =6.GM .
Phwong phap

1.

a) Tinh thé tich thung bang thé tich hinh hop chir nhat:

V = chiéu dai. chiéu rong. chiéu cao.

b) Tinh dién tich xung quanh cua chiéc thung.

Tinh s6 kg son can dung = dién tich xung quanh cua chiéc thung : s6 m? mdi kg son dugc.
Tinh chi phi can chi tra = s kg son can ding. gia tién 1kg.

2.

a) Chung minh AABC = AADC , suy ra CB = CD nén ACBD cén tai C.

b) Chitng minh G la trong tdm cua ABDE . suy ra GM :%DM .

Ap dung tinh chét cua trong tdm va tinh chit trung diém dé chang minh BC = 6.GM.
Loi giai

1.

a) Thé tich cua thiing 1a: V =5.4.3=60(m?).

b) Dién tich xung quanh cua thung la:

S,q =2(5+4).3=54(m’).

Sé kg son can dung 1a: 54:9=6(kg)

Sé tién can chi tra 1a: 6.250 000 = 1 500 000 (ddng).

2.
B

E
a) Xét AABC va AADC c0:
CAB =CAD(=90°)
AC chung
AB = AD (gt)
Do d6 AABC = AADC (c.g.c).
Suy ra CB = CD, nén ACBD cén tai C.
b) Xét ABDE c6:
AD = AB nén EA 1a dudng trung tuyén cua ABDE .
BM = ME nén DM la duong trung tuyén cia ABDE .
Ma G 1a giao diém caa EA va DM
nén G la trong tm cua ABDE.
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Suy ra GM =%DM )

Ma M la trung diém cia CD nén DM = %CD .

Suy ra GM =%.%CD=%CD. Do d6 CD =6GM .

Ma BC = CD (cmt)
Suy raBC =6.GM.
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